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ACTA nº 17/XII/ 1.ª SL 

 
 
Em 9 de Novembro de 2011, pelas 17 horas e 10 minutos, reuniu a Comissão de 

Negócios estrangeiros e Comunidades portuguesas, na sala 7 do Palácio de S. Bento, 

na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte 

integrante desta acta, com a seguinte  

 

 

Ordem do Dia: 

 

 

1. Informações.  
 
 
 

2. Distribuição de iniciativas.  
 
 
 

3. Apreciação de Pareceres:  
 

Relatório do Governo - "Portugal na União Europeia - 2010", Deputado Relator 
Pedro Filipe Soares (BE).  

 
 
 

4. Aprovação da acta nº 16, da reunião de 2 de Novembro de 2011.  
 
 
 

5. Outros assuntos.  
 

 
 
 
 
Ponto nº 1 da OD 

 

O Senhor Presidente da Comissão informou estarem confirmadas as reuniões 

seguintes: 

 
o - 4ªf. 16 Nov. 9h30 – com o Ministro dos Negócios Estrangeiros, no 

âmbito do debate da proposta de OE para 2012, 
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seguida de reunião sobre o Conselho Europeu (negócios estrangeiros),   

o - 3ªf. 22 Nov. 17h – com a Comissão homóloga (Comunidades) do 

Parlamento da Roménia, e 

o - 4ª f. 23 Nov. manhã – audiência do Conselho Permanente do Conselho 

Comunidades Portuguesas,  

e que não se confirmou a reunião prevista para: 

o - 3ªf. 15 Nov. 17h – com o Vice-Presidente da Assembleia Consultiva da 

Indonésia. 

 

A Senhora Deputada Mónica Ferro, perante uma provável ausência dos Deputados 

dos círculos da emigração, propôs que a reunião com o Conselho Permanente do 

Conselho Comunidades Portuguesas passasse para as 17h do dia 23 de Novembro, 

com a concordância do Senhor Deputado Paulo Pisco, o que não suscitou oposição. 

 

 

Ponto nº 3 da OD 

 

O Senhor Deputado Pedro Filipe Soares apresentou o projecto de Parecer, que 

elaborara, na qualidade de Relator, sobre o Relatório do Governo - "Portugal na União 

Europeia - 2010", marcou a sua reserva à utilidade deste parecer sobre um relatório 

estatístico e notou a necessidade de aprofundamento do debate europeu. 

 

A Senhora Deputada Mónica Ferro agradeceu as enunciações políticas feitas pelo 

Senhor Deputado Relator, com um reparo à opinião do Relator contida no projecto de 

Parecer em análise, e reservou a respectiva posição para o Plenário. 

 

O Senhor Deputado Paulo Pisco felicitou o Senhor Deputado Relator e fez um reparo 

ao projecto de Parecer em análise. 

 

O Senhor Deputado Helder Amaral saudou o Senhor Deputado Relator e enquadrou a 

perspectiva de discussão em Plenário destes relatórios. 
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O Senhor Presidente da Comissão precisou que estes relatórios são obrigatoriamente 

discutidos em Plenário e admitiu aí uma análise mais política desta matéria. 

 

O Senhor Deputado Relator acompanhou a anterior intervenção e recolocou a sua 

reserva à emissão de parecer. 

 

O Senhor Presidente da Comissão agradeceu ao Senhor Deputado Relator e colocou 

à consideração o projecto de Parecer apresentado, tendo sido aprovado por 

unanimidade, com os votos favoráveis dos Senhores Deputados presentes dos 

Grupos parlamentares do PSD, do PS e do CDS/PP e do BE.  

 

Ponto nº 4 da OD 

 

O Senhor Presidente da Comissão referiu estar em apreciação a acta nº 16, da 

reunião da Comissão de 2 de Novembro de 2011, que,  

após uma adenda referida pela Senhora Deputada Ângela Guerra ao apoio à 

Comissão, 

não suscitou objecções, tendo sido considerada aprovada. 

 

Ponto nº 5 da OD 

 

O Senhor Presidente da Comissão informou que a próxima reunião da Comissão está 

prevista para a 4ª feira, 16 de Novembro, às 9h30. 

 
A reunião foi encerrada às 17 horas e 30 minutos, dela se tendo lavrado a presente 

acta, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

  

Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 

  

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
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Palácio de São Bento,  11 de Novembro de 2011. 

 

 
O Presidente da Comissão 

 

     (Alberto Martins) 

 


